## **RESOLUTION NO.** 1385

A RESOLUTION OF THE CITY OF KYLE, TEXAS, TO RECORD CITY COUNCIL VOTE TO PLACE A PROPOSAL ON THE AGENDA OF A FUTURE CITY COUNCIL MEETING AS AN ACTION ITEM TO ADOPT AN AD VALOREM TAX RATE THAT IS NOT TO EXCEED THE VOTER-APPROVAL TAX RATE FOR TAX YEAR 2023 (FISCAL YEAR 2023-2024) FOR THE CITY OF KYLE; MAKING FINDINGS OF FACT; AND PROVIDING FOR RELATED MATTERS.

Whereas, the Texas Tax Code, Chapter 26 requires that the taxing unit's governing body must vote to place a proposal to adopt the ad valorem tax rate on the agenda of a future meeting of the governing body as an action item and,

Whereas, the Texas Tax Code, Chapter 26 requires that prior to holding the required public hearing on the proposed ad valorem tax rate, the governing body must take a record vote by an Ordinance or Resolution, as appropriate, showing how each member of the governing body voted on the proposal to consider the proposed ad valorem tax rate, and,

Whereas, the Texas Tax Code, Chapter 26 requires that the governing body publish a notice of public hearing and hold a public hearing to receive comments from the public on the proposed ad valorem tax rate.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KYLE, TEXAS, HAYS COUNTY, THAT:

**Section 1.** Findings. As required by the Texas Tax Code, the City Council of the City of Kyle, Texas, has on this day considered to place a proposal to adopt an ad valorem tax rate that is not to exceed the Voter-Approval tax rate for Tax Year 2023 (Fiscal Year 2023-2024) on the agenda of a future City Council meeting as an action item and recorded the vote on the proposal to be as follows:

**FOR:** Bradshaw, Zuniga, Mitchell, Tobias, Heiser, Flores-Cale, Parsley

**AGAINST: None** 

PRESENT AND NOT VOTING: None

**ABSENT:** None

In addition, the following recitals are hereby found to be true and correct and are hereby adopted by the City Council and made a part hereof for all purposes as findings of fact.

**Section 2.** <u>Authorization.</u> This Resolution of the City of Kyle, Texas, is hereby adopted in compliance with the requirements set forth in Chapter 26 of the Texas Tax Code.

**Section 3.** Effective Date. This Resolution shall take effect from and after the date of its passage as authorized by the Charter of the City of Kyle.

**Section 4.** Open Meetings. It is hereby officially found and determined that the meeting at which this Resolution is passed was open to the public as required and that public notice of the time, place, and purpose of said meeting was given as required by the Open Meetings Act, Chapter 551, Local Government Code.

FINALLY PASSED AND APPROVED on this the 29th day of July 2023.

THE CITY OF KYLE, TEXAS

Travis Mitchell, Mayor

ATTEST:

Page 2 of 2